



病床上看电影、点餐？这都不是事

医院多功能服务平台上线，供患者免费浏览使用

近日，常州首个医院多功能服务平台在武进人民医院上线，该平台可为住院病人提供了学习、娱乐、点餐等多项服务内容，目前武进医院骨科已先行试点，后期有望在全院甚至全市多家医院推广。

陆婷 李婷 陆文杰



▶患者在病床上使用多功能服务平台
陆婷 摄

医院引入多功能平台

住在医院里一整天都无所事事，特别是骨折病人，在病床上躺就是一天，总觉得时间过得特别慢，这是住院病人普遍感受，住院期间最大的感受就是无聊难熬。日前，武进医院引入了针对住院患者的人性化服务和智能化医疗平台，让病人住院期间不再无聊。

现代快报记者在武进医院病房看到，每张病床边都安装了一个白色的支架，上面放了一个类似于iPad的屏幕，角度和距离可以调节，病人躺在床上就可以进行触屏操作。

7岁的牛牛是来武进医院看望住院的奶奶的，他在奶奶的病

床上发现这个新奇玩意儿，能动画能上网，类似家中的iPad，让他好不喜欢。患者张某上周因骨折入院治疗，对于这项新便民服务，他连连称赞：“触屏操作简单易用，不光能看到我喜欢的热点新闻，还可以看电影，住院这几天一点也不无聊。”

点餐看电影，提供点对点的信息化服务

据了解，这款多功能服务平台目前已在武进医院骨科八病区首批投放了47台设备，供住院患者免费使用，无需任何上网浏览费用。

“这个平台具有医学知识科普、健康指导、餐饮派送、高清电影、休闲游戏、广播娱乐、周边地

图、医院介绍、科室宣教等功能。”武进医院骨科医生介绍，这款平台以定制平板电脑为载体，协助医院在患者住院期间，针对患者的精神及物质需求进行点对点的信息化服务。

此外，该智能化平台还可协助护士完成排班、呼叫等工作，降低护士工作强度。有助于提升医院无纸化办公水平，通过平台完成住院须知、术前须知、康复注意事项等内容的宣教，降低医生和护士工作量。同时，平台的使用还将有助于增加医、护与患者沟通交流的机会，促进医患间的理解与配合，减少患者投诉，提升服务满意度。“根据试用的结果，今后我们在全院病区的病房推广这种平台。”武进医院负责人说。

黑液化气点藏身居民楼，武进警方今年已查处86起 吓人！感觉像住在炸药库旁边

昨天上午，现代快报记者跟随常州市公安局武进分局民警，对中心城区前期查处的几家非法液化气经营点进行了“回头看”，深度排查安全隐患。据悉，今年以来，武进警方已查处液化气非法经营窝点86起，行拘31人。

记者了解到，液化气是易燃易爆的特殊商品，国家对瓶装液化石油气经营场所，从业人员、安全管理方面均有严格的要求，从事瓶装液化气经营活动必须经过严格的审批手续。

在中凉二村一家挂有安达液化气中凉供应站牌子的点上，记者看到，站内站外堆放着大大小小的液化气瓶100余只，其中有一半都是满瓶的。

这个点离居民住宅楼不到10米，“看着很吓人，感觉自己就住在一个随时会爆炸的炸药库旁边。”附近居民王先生说。

据悉，在6月份相关部门的联合检查中，该站点就因证照不齐、消防设施缺乏被处罚。民警昨天发现，目前站点只有新申领的营业执照，其他手续依然无法提供，存储条件不达标等显性隐患依然存在。民警将站点负责人张某带回派出所做进一步调查处理。

当天的“回头看”，警方共查访了7处液化气经营点，当场查处1家，另有5家处于关停状态，还有1家仍有疑似经营的迹象，仍待后续调查后再作处理。

余人 葛小林

买块名表跑外地快递给自己，再偷自己的货索赔 心机！为了骗保费他机关算尽

如今，贵重物品的寄送通常有保价服务，苏州一快递小哥高某手头缺钱，便想钻个空子骗笔钱。他买了一只价值3万多元的浪琴手表，专门赶到常州来快递到苏州，随后他赶回苏州，并利用工作之便监守自盗，然后索取保费。

高某是苏州吴江区某快递公司派件员，由于手头拮据，他动起了骗公司保费的歪念。今年5月，高某在网上买了块价值3万多元的浪琴手表，专程坐高铁来到常州，购买保费后，选择自己工作的快递公司，将手表寄往隶属自己派件的某小区，随后他返回苏州。

待快递寄到时，高某偷偷将快递盒打开取出了手表，随即用透明胶将盒子封好。

为避免物品在自己点部丢失而承担责任，高某又伪装收货地址错误，以寄件人身份打电话要求快递公司修改收货地址。

最后，在收件时，当面拆装验货，盒子空空如也。高某向快递公司投诉、索赔，最终骗得赔偿款31326元。

快递公司在处置赔偿事宜过程中发现疑点，随即报案。经公安机关侦查，真相水落石出。目前，高某已涉嫌盗窃罪被逮捕。

金俊 葛小林

11岁男孩带妹妹逛了一天一夜 被找到后，小哥哥趁警察不备又溜了

8月3日早晨，有人发帖求助，常州一11岁男孩带7岁妹妹外出玩耍后不知去向，1天1夜未归。随后，现代快报记者从其家人处获悉，3日中午，警方已找到两人，不过，男孩死活不肯回家，并趁民警不备又溜了。其家人称，男孩向来不服管教，离家后，他带着妹妹在街上游荡了一天一夜，没吃饭也没睡觉。

宋体佳

兄妹结伴外出不知去向

“女孩是我弟弟家的，放暑假来常州玩，他们俩是昨天中午接近11点的时候出门的，后来就再也没回来。”男孩的母亲孙女士告诉现代快报记者，儿子凡凡（化名）今年11岁，跟他一起出去的女孩是孙女士弟弟家的女儿，目前只有7岁。

孙女士回忆，8月2日上午，她在家里打扫卫生，搜出了不少瓶瓶罐罐的垃圾，儿子凡凡就提出要把其中部分可回收垃圾拿去卖给废品回收站，在征得孙女士同意后，凡凡就带着妹妹一起外出找收废品的。没想到的是，几个小时过去了，兄妹俩迟迟没有归来。

“他以前经常在外面玩几个小时，当时正好也在忙着其他事情，没在意。”到了下午4点多，还不见孩子回家，孙女士着急了，将儿子可能去的地方都找了个遍，始终未见孩子身影。直到这个时候，他们才意识到问题的严重性，随即向当地派出所报案。

哥哥趁警察不备又溜了

警方调取监控发现，两个孩子曾于当天中午11时许出现在湖塘乐购超市附近，这也是他们留下的最后影像。“后来在派出所看监控，一直看到凌晨三点，没看到孩子。”孙女士称，两个孩子不知去向，一家人都急疯了，除了组织亲属到处寻人，只能在网上发寻人帖求助。

8月3日上午11时许，孩子的母亲孙女士向记者传来喜讯，孩子已被警方在武进一家超市附近找到。不过，出人意料的是，凡凡死活不愿回家，并趁警方不备又悄悄溜走了。“妹妹找到就好了，她初来乍到对这边不熟悉，大的在外面不会出事的。”孙女士说。

他是家里的“老大难”

回到家后，7岁的妹妹讲述了离家一天一夜的经历。原来，8月2日上午，凡凡和妹妹外出后就不愿回家，刚到常州的妹妹又找不到回家的路，只能跟着哥哥在大街上四处游荡。被民警找到时，两

人已经在大街上游荡了一天一夜，而且这过程中，两人没吃任何东西，也没有休息。

侄女虽然回家了，但儿子凡凡仍旧不知去向，作为母亲，孙女士却松了口气，并没有之前那么担心了，这是为何？“这种事情他已经干过不止一次了，实在让人头疼。”据孙女士介绍，早前，她在常州开店，夫妻俩都扑在工作上，无心顾及儿子，这让凡凡养成了一有时间就想往外跑的习惯。

孙女士称，发现问题后，为了儿子的成长，她和丈夫商量后，把店关掉，专心教育孩子。没想到的是凡凡不服管教，甚至经常彻夜不归。“什么方法都用过了，还专门带他去上亲子课，但却并没有什么效果。”孙女士坦言，如今，11岁的凡凡已经成了让全家人头疼的“老大难”。

截至8月3日下午6时，凡凡仍旧没有回家。“已经一天一夜没吃饭了，不知道孩子现在怎么样了。”孙女士说，等孩子找到后，一定要跟他好好沟通，希望能改变眼前的状况。



常州教育引进STEM课程 英国专家手把手培训骨干教师

一捆竹签，一段胶带纸，0.5米绳子，几包软糖……在日前的STEM课程培训班分组课上，外教请大家用这些材料搭建一个能够防震的高楼。

据了解，2017年常州市STEM课程培训属于江苏省教育厅组织的引智培训，它是由美国学者提出的基于真实问题

解决的探究性学习课程。

历时5天课程培训班，主讲教师是来自英国埃塞克斯郡政府教育服务部和CLEAPSS联合团队的两位外教专家克瑞斯·海恩士和萨米尔·莫伊兹，来自常州局属和新北区的50名理化生骨干教师全程参加培训。

曹奕 陆文杰/文 常州教育供图